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( Bhiuncnu J
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3cero B ABYX Krnaccax 43 y4yeHuka. B
OOHOM KJlacce Ha 3 YyYeHUKa MeHblLue,
yeM B Agpyrom. CKOmnbKO y4eHUKOB B




( PeLu

N\ AUV 1 S
ABe 4YacTU TaK, YToObl B O4HON YaCcTu
ObI15y10 Ha 400 rpaMMoOB OornblLue, Yem B

apyroun. CKonbKO rpaMMoB A0IMKHO

[1 Kr = 1000 r]

[1000 + 400 = 1400 ] :1000 -400 = 600

1400:2=700 | [600:2=300

700-400=300 | (300 +400 = 700




( Tema ypoka J

Korna nssecrteH
pe3ynbTaTt Pa3sHOCTHOro
cpaBHeHuUs

3aKpenneHue




[ Llenb ypoka J

MeTb pellaTb 3a4a4u, B KOTOPbIX
N3BeCTeH pe3ynbTaT pa3HOCTHOro

YMeThb pewlaTtb 3a4ayv Ha pa3HOCTHOe
cpaBHeHUe

YMeTb pewiaTtb 3a4a4um, B KOTOPbIX

U3BECTEH pe3ylibraT KPAaTHOro
cpaBHEHUSA




Pewwu 3agauy c
bACHEeHUEM H K

Bcero B AByXx Kpy>Kax 36 y4eHUKoB. B
OAHOM KpYXKe Ha 8 y4eHUKOB Oonblue,

YeM B APYIroM. CKonbKo y4eHUKOB B

KaXXOoOM KpyXKe?

1 cnocob

36+8 =44

44:2=22

22-8=14

[ 2 cnocob ]

36-8=28

28:2=14

14+8=22




( IHomallHee J
3agaHmne

Ne27, 28.c. 14

CBOM 2 3a4a4m




Anna flpanroBa



|{ PewuTe B rpynne ]

B1-un Bo 2 B AByX
KomMaHAe KoMaHAe KOMaHpax

Yucno 2
[ ? } ‘ oonbLu I { 56 ]
CropTCMeEH
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( Pewn cam, nomoru J

NPOBEPUTDL
N3 Kaknx ABYX CJiaraeéMbIiX OOJ1XKHa

COCTOATb CYMMa, 4yTOO ee 3Ha4YeHune

paBHANOCHL Yncny 640, a oaHoO
crnaraemoe ObIyI0 MeHbLUe gpyroro Ha 40

__1cnoco6 | ( 2cnoco6 |
640-40=600 | [640+40=680
600:2=300 | [680:2 =340
300+40=340 |  [340-40=300




[ CamooLleHKa

YAS 17,

[ MHorpa nyTarochb! ]
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